
  

Решение трудной математической 
проблемы можно сравнить с взятием 

крепости.
Н.Я. Виленкин  



Считай быстро.

•    220 : 11                909 : 9
•           *  9                       +209
•       + 120                       :    5
•         -300                       *  100

•  



Вырази в более крупных единицах
• 24 мес. = …              36 мес.= …
• 180 мин = …             200 лет = …
• 100 лет = …              420 сек. = …
• 48 ч = …                    72 ч.= …
• 480 сек. = …             240 мин.= …..

Решение трудной математической проблемы можно сравнить с взятием крепости.
Н.Я. Виленкин [92, с.24] 



Какое действие выполняется 
последним?

• ( 800 – 15 * 4 ) : 200 + 600
• (170 + 30 : 5 ) * 3 – 428
• 120 : 60  * (905 – 880 + 20)
• 160 * 4 : ( 72 + 54 – 46)



Реши задачу.
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